

Győri János dr.habil.

Képzettség

1980 ELTE Bölcsészettudományi Kar magyartanár és könyvtáros diploma
2002 doktori fokozat (PhD) ELTE
Habilitált doktor



Szakmai tevékenység

Munkahelyek:

1980-1988 magyartanár és könyvtáros, Móricz Zsigmond Gimnázium, Budapest

1988-tól az ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola magyar szakos vezetőtanára

2005-től főállásban az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Interkulturális Pszichológiai és Pedagógiai Intézetének habilitált egyetemi docense

Szakmai tevékenységek:

Praktizáló magyartanár, egyetemi oktató és kutató

Részvétel, előadások tartása számos hazai és külföldi konferencián

Egyetemi kurzusok, továbbképzéseket tartása Kínában, Izraelben, Kazahsztánban, Japánban és máshol is.

Magyar, szír, kazah, montenegrói, szerbiai doktoranduszok témavezetője

Az elmúlt két évtizedben megjelent hazai és külföldi publikációk: *4 magyar nyelvű monográfia, 10 szerkesztett kötet, mintegy 70 könyvfejezet és számos folyóiratban megjelent tanulmány*

Eddigi tevékenységek a Magyar Olvasástársaságban

2009 és 2012 között 4 éven át a Magyar Olvasástársaság elnöke voltam.

Vezetésem alatt kiemelt figyelmet fordítottam a szervezet pénzügyi és társasági működési rendjének korszerűsítésére, az Olvasástársaság társadalmi kapcsolatainak megerősítésére, a szervezet nemzetközi jelenlétének, láthatóságának intenzívebbé tételére. Számos olvasással kapcsolatos hazai kampányt kezdeményeztünk ezen idő alatt.

Tervek és elképzelések a HUNRA következő 2 éves ciklusára

Fontosnak látom, hogy az Olvasástársaság az eddiginél pontosabb szakmai és társadalmi célokkal, s ezekhez pontosabban illesztett cselekvési tervekkel rendelkezzen. Mindehhez az eddigiéknél hatékonyabban kell törődnünk a Társaság tagjainak intenzívebb bevonásával az Olvasástársaság tevékenységeibe, a konferenciáink mellett nagyobb nyilvánosságot kell adnunk a tanácsuléseknek, és folyamatosan tudósítanunk kell hírleveleinkben a Társaság tevékenységeiről. A Magyar Olvasástársaság társadalmi kapcsolatait, nemzetközi jelenlétét is tovább kell erősíteniünk, beleértve az európai olvasási kampányokban való részvételt.